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I) Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, ás nove horas e 

trinta minutos, através de videoconferência, teve início a reunião extraordinária do 

Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) “Homologação da Ata da Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 08 de setembro de 

2021” aprovada “Ad Referendum”; II) Pedido de redistribuição da servidora Elaine 

Cristina Medeiros da Rocha para o IFPA/Bragança; III) Evento de Extensão intitulado 

“A Importância do Voluntariado nas Reservas Extrativistas Marinhas do Nordeste 

Paraense: Um Relato de Experiência”, tendo como coordenadora a docente Neuma 

Teixeira dos Santos, aprovado “Ad Referendum”; IV) Evento de Extensão intitulado 

“Circuito Gerfam de Palestras “Percepção da Produção de Ruminantes a pasto em 

Ecossistemas Úmidos: Clima Tropical x Subtropical”, tendo como coordenadora adjunta 

a docente Lais Costa Brito, aprovado “Ad referendum”; V) Evento de Extensão intitulado 

“Colonialidade, gênero e pandemia: reverberações históricas às apropriações 

tecnológicas”, tendo como coordenadora a docente Eleci Terezinha Dias da Silva, 

aprovado “Ad Referendum”; VI) Ação de Extensão intitulada “Curso de Educação 

Financeira”, tendo como coordenadora a docente Eleci Terezinha Dias da Silva, aprovado 

“Ad Referendum”; VII) Evento de Extensão intitulado "Encontro dos Calouros de 

Administração de Capanema 2021", tendo como coordenadora a docente Carla Kelen de 

Andrade Moraes, aprovado “Ad Referendum”; VIII) Evento de Extensão intitulado “I 

Seminário de Direito e Sociologia Organizacional: Sociedade em movimento”, tendo 

como coordenadora a docente Eleci Terezinha Dias da Silva, aprovado “Ad 

Referendum”; IX) Evento de Extensão intitulado “II ENCONTRO DE 

ADMINISTRAÇÃO MULTICAMPI DA UFRA”, tendo como coordenadora a docente 

Carla Kelen de Andrade Moraes, aprovado “Ad Referendum”; X) Evento de Extensão 

intitulado “II Seminário de Psicologia da Educação: Desafios e possibilidades”, tendo 

como coordenadora a docente Eleci Terezinha Dias da Silva, aprovado “Ad 

Referendum”; XI) Evento de Extensão intitulado “Live de Aniversário do Projeto 

Inclusão em Debate Palestra: Educação, Diversidade e Inclusão Social”, tendo como 

palestrante a docente Eleci Terezinha Dias da Silva, aprovado “Ad Referendum”; XII) 

Evento de Extensão intitulado “Gestão de Empresas e MEI nas Amazônias”, tendo como 

palestrante a docente Naiara Silva Ferreira, aprovado “Ad Referendum”; XIII) Ação de 

Extensão intitulada “Planejamento Pedagógico para Educação Financeira”, tendo como 

coordenadora a docente Eleci Terezinha Dias da Silva, aprovado “Ad Referendum”. 

Docentes: Prof. Ebson Pereira Cândido presidente do Colegiado; Pedro Daniel de 

Oliveira Coordenador do curso de Agronomia, Luis Fernando da Silva Rodrigues Filho 
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Coordenador do curso de Bacharelado em Ciências Biológicas; Raimunda Maria da Luz 

Silva Subcoordenadora do curso de Ciência Contábeis; Carla Kelen de Andrade Moraes 

Coordenadora do curso de Administração; Igor de Souza Gomide Subcoordenador do 

curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis. Técnicos Administrativos: Sr. 

Marcelo Eduardo Silva da Silva; Sr.ª Suzane Maria Ataliba de Oliveira; Sr.ª Rosana 

Coelho; Sr. Lucas Cantão Freitas; Sr.ª Alcione Ferreira Gomes; Discentes: Não houve. 

O presidente do Colegiado do Campus Capanema, o Professor Ebson Pereira Cândido, 

iniciou a reunião saudando os presentes, em seguida fez a primeira chamada, após trinta 

minutos a reunião começou, colocado para discussão o primeiro ponto de pauta 

Homologação da Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema 

realizada em 08 de setembro de 2021, aprovada “Ad Referendum”, o presidente 

perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação, colocada 

em regime de votação “APROVADA POR UNANIMIDADE”; o presidente do 

Colegiado iniciou o segundo ponto de pauta pedido de redistribuição da servidora 

Elaine Cristina Medeiros da Rocha para o IFPA/Bragança, ele passou a palavra para a 

servidora Elaine, ela falou que é servidora da UFRA  desde dois mil e dezoito e que o 

marido dela é servidor do IFPA campus Bragança desde dois mil e quatorze falou ainda 

que eles residem em Bragança e que possuem três filhos, e devido o trabalho em 

Capanema todos os dias ela fazia esse trajeto Bragança/Capanema Capanema/Bragança, 

e que apesar de ser relativamente perto é muito exaustivo pois ela depende de ônibus e as 

vezes de Van, sendo que o ônibus tem um horário mais fixo mas as Vans não, além de ter 

que pegar moto taxi quando chega em Capanema para se deslocar até a UFRA, ficando 

muito exaustivo essa dependência de dois transporte para chegar até seu local de trabalho 

além de ser oneroso, ressaltou ainda que as crianças sentem muito sua falta 

principalmente os menores, acrescentou que seu esposo é professor porém o regime dele 

é professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - EBTT e que seria difícil conseguir 

uma redistribuição dele para UFRA/Capanema ou UFPA/Capanema, e que seria mais 

fácil ela ser redistribuída já que seu cargo existe em qualquer IFE, sendo essa a única 

maneira de ficar perto da sua família morando e trabalhando na mesma cidade, frisou que 

o principal motivo do pedido é familiar, informou que o IFPA disponibilizou o código de 

vaga e que no requerimento que foi enviado como pauta consta esse código de vaga e que 

poderá ser chamado um novo servidor para ocupar o lugar dela e que pode ser por 

concurso, remoção ou redistribuição, sendo que existe dois servidores da UFRA de 

Capitão Poço que tem interesse em vir para o Campus Capanema além de um servidor do 

CEFET do Rio de janeiro que também tem interesse na redistribuição para o Campus 

Capanema, então existe essas opções, o presidente abriu a palavra para que os conselhos 

se manifestarem, não teve manifestação, colocado em regime de votação, “APROVADO 

POR UNANIMIDADE”, o presidente pediu autorização dos conselheiros para que do 

terceiro ao décimo terceiro pontos de pauta fossem votados  em bloco, todos 

concordaram, colocado em regime de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”. 

Após todas as discussões o presidente do Colegiado agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião, e eu Bárbara Patricia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que após 

lida será submetida para aprovação em reunião posterior. 
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